

千里送回离家出走的十龄童,乘务员获赞

# 信阳人,真中!

## 柳树晴天“落泪” 原是虫子作祟



魏新忠向乘务组赠送锦旗。 本报记者 张继疆 摄

信阳消息(记者 张继疆)“我的孩子啊!总算找到你了!”6月4日清晨,从广州开来的 K1008 次列车刚刚停在信阳站,在一旁已经等候了一个多小时的魏新忠就冲到了餐车车厢门口,一把抱住了从车上走下来的小男孩,激动地哭起来。究竟是什么事让这个中年男子如此动情呢?这事还得从一个多星期前说起。

今年 43 岁的魏新忠是周口地区商水县魏集镇人,多年来他一直奔波于周口、

魏永,细细询问之下,了解到了事情的真相,迅速通知了魏新忠,并计划将小魏永原车带回。得知此事的魏新忠连夜从周口赶到信阳,接到了离家出走一个多星期的孩子。原本早上 6 时 20 分就该到站的火车,晚点了近一个小时,这让从早上 5 时多就开始在站台等待的魏新忠如坐针毡,边等边怪自己多年来只顾做生意,忽视了孩子的教育问题。

“6 月 2 日开车后不久,我们进行例

行检票时,发现了这个孩子,所以就问他家长在哪。他往车厢里一指,就跑开了。我们觉得他神情不对,就格外留心,整个车厢都查完了,也没见他家人,觉得这里面有问题。”夜班列车长王文超告诉记者,“孩子很淘,为了躲我们,都钻到车座下面去了。拉他出来的时候,一脸的汗和泥。”“孩子应该是饿了好几天了,我们打来开水给他洗脸洗手,还拿了乘务饭给他吃。”列车长邱航说。“你们可得好好感谢一下这个车的乘务人员,他们照顾孩子可周到了。”从餐车上下车的几名乘客对魏新忠说。

“乘务员同志,真的是太感谢你们了!”魏新忠拉着王文超和邱航的手激动地说,并将一面写着“助人为乐,工作认真”的锦旗送给了武汉客运段信阳南线车间 K1007/8 四组的全体乘务员。

魏新忠一再表示要请乘务组工作人员吃饭,并表示要承担孩子路途上的一切费用,但都被婉言谢绝了。邱航告诉记者:“这本来就是我们应该做的,在车上我们还捡到了一个装有 6000 多元现金的手包,已经联系上失主了,他正从孝感打车赶过来,我们还得等失主来认领。”听到这里,魏新忠连连称赞:“信阳人,真中!”

信阳消息(记者 张方志)近日,不少市民反映,当他们在浉河河畔漫步时,总感觉有水珠从河畔垂柳上掉下来,初开始以为是露水、雨滴,可是后来发现,这些水滴在大晴天的中午时分也会掉落,大家这才明白,原来这些水珠不是露水,更不是雨滴,而是树上的虫子在啃食树叶时掉落的汁液。

“你脸朝上看一会儿,立马就会感觉到凉凉的小水珠落到脸上。”昨日 13 时 20 分,记者在浉河管理处门前的滨河路上走访时,正在长椅上纳凉的廖大爷对记者说。记者在现场发现,即使不用脸朝上看,正常行走在垂柳下方,也能明显感觉到树上有水滴落在脸上或身上。“我每次经过这条路时,眼镜上都会落一层细小的水珠,如果任这些水珠自然消失,眼镜上就会留下一些微黄色的东西,我感觉这些水滴是树上的虫子撒的尿。”每天上班经过滨河北路的市民郭先生如是说。

记者当天行走在滨河路上时,不少大的水滴从垂柳树上落下,这些水滴落到浅色的衣服上,还会留下淡淡的污渍。“如果你注意的话,就会闻到一股说不上来的异味,这肯定是树上生了虫子,这些味道就是虫子在吃树叶时或者消化后排便时发出来的。”经常在河边钓鱼的一位市民说道。

看来,河畔垂柳确实是生虫子了,能不能对柳树进行喷药灭虫呢?“恐怕不行,柳树这么高,没法喷吧。”“可以用高压水枪喷,那水柱能打几十米高,拿来往柳树上喷药没问题,不过最好在早上大家还没上班之前喷药,免得药水滴在我们头上。”关于如何消灭柳树上的害虫,几位钓鱼的市民议论了起来。

夏季到来,气温不断攀升,浉河河畔成为市民纳凉的理想场所,本报呼吁有关部门能够尽快对河边垂柳进行喷药除害,为广大市民营造一个良好的生活环境。

## 平桥区五里店办事处风台村水质化验结果揭晓 三项污染指标超标

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 李秋艳)本报 5 月 28 日 A4 版以《平桥区五里店办事处风台村一夜之间莫名死亡》为题,刊发了平桥区五里店办事处风台村李学家承包的大堰,一夜之间上万条鱼莫名死亡的消息。6 月 3 日,记者从环保部门了解到,该大堰水质化验结果已经揭晓,三项污染指标超标。

5 月 26 日,平桥区五里店办事处风台村李学家承包的大堰里的鱼一夜之间大量死亡。李学家怀疑,鱼死亡的原因是水质污染。

6 月 3 日上午,记者在平桥区环保局看到了信阳市环境监测站对大堰里的水取样分析的结果报告单。报告单上显示了 7 项化验指标:PH 值、化学需氧量、非离子氨、氰化物、硫化物、石油类和挥发酚。其中,化学需氧量为 49.8mg/l,超过了地表水环境质量标准 III 类标准(20mg/l)和国家渔业水质标准(0mg/l),石油类和挥发酚检测值分别为 0.06mg/l 和 0.007mg/l(地表水标准和渔业水质标准分别为 0.05mg/l、0.05mg/l 和 0.005mg/l、0.005mg/l)。李学家对这个结果提出了看法:“这是在暴雨之后的化验结果,和鱼死亡之前的结果应该有差距。”

工作人员告诉记者,在得知大堰里的鱼大量死亡的消息后,他们就派人到大堰的水源进行了检查,在大堰上游沿线路三十里的范围内没有发现有污染企业向水源排污水。对此,本报将继续关注。

### 后续报道



日前,淮滨县公安局经过缜密侦查,成功破获系列盗窃电瓶车案件,抓获涉嫌盗窃犯罪嫌疑人代某(男,淮滨县王家岗乡人),侦破系列盗窃电瓶车案件 13 起,追回被盗电瓶车 3 辆,涉案总价值 2 万余元。图为犯罪嫌疑人指认作案现场。

王长江 摄

### 寻人启事

王亚君,女,21 岁、身高 1.62 米,体形偏胖,圆脸、长发,河南开封市通许县口音,走时身穿蓝色牛仔裙,于 2013 年 6 月 1 日失去联系,请知情者提供相关信息,也请本人速与 13303767683 机主联系。

### 便民电话

信阳市区号:0376

市长热线:12345  
纪检举报:6208032 6224900  
干部选拔任用监督电话:12380  
行政审批服务热线:1601088  
烟草专卖品市场监管举报电话:12313  
劳动监察投诉:6235110  
社会救助电话:6552041  
法律援助咨询电话:12348  
信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355  
住房公积金热线:6368300  
市行政执法热线:6381234  
国税稽查举报:6207648  
地税稽查举报:1602366  
安全生产举报:6365800  
消防投诉:6334315  
供电抢修:95598  
自来水抢修:6222251  
物价投诉:12358  
火车站问询:6224114  
汽车站问询:6227575  
民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148  
公用电话投诉:6235102  
有线电视维修:6224227  
旅游咨询电话:6366825  
旅游投诉电话:6366983  
报警:110  
交通肇事:122  
火警:119  
天气:12121  
急救:120  
灭四害:6259868  
环保受理热线:12369  
燃气服务:6222536

### 河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013 年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等 20 个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

### 招聘

因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625  
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124 学院电话:0371-60303927

畅歌 KTV  
想唱歌 就去畅歌  
畅歌音响就是好

信阳河南路经典西餐厅 KTV(原金海岸大酒店) 114 转 114

下午场夜猫场  
真爱范特西  
音乐酒吧 KTV  
欢唱热线:0376-6256111 6256222  
地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

### 声明

兹有我单位基本户开户许可证遗失,(户名:信阳市浉河区财政局、账号 1718121719064300284,开户许可证号:J5150000376803,开户行:中国工商银行股份有限公司信阳老城支行)声明作废。  
信阳市浉河区财政局  
2013 年 6 月 3 日